ИЗИСКВАНИЯ ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ДОКЛАДИ ЗА ГОДИШНИКА НА НСА „ВАСИЛ ЛЕВСКИ“
Текстът трябва да бъде написан на Word, шрифт Times New Roman с размер 12 pt. Разредка на текста 1,5. Текстът трябва да бъде двустранно подравнен. Представеният текст трябва да бъде не по-малко от 5 страници и не повече от 10 страници.
Изисквания към заглавната страница: 
Заглавие на български и на английски език. Да съдържа до 20 думи и да бъде изписано с главни букви. Да не съдържа съкращения.
Автор(и) – име, фамилия, наименование на институциите, в които работят авторите на български и английски език, както и e-mail за контакт с автора за кореспонденция.
Изисквания към резюмето: 
Да бъде на английски  и български език, и да не превишава 300 думи.
Ключови думи:  трябва да бъдат поставени под резюмето, и да са написани в курсив. Разделете всяка ключова дума със запетая (и интервал). Не поставяйте точка след последната ключова дума.
Текстът трябва да включва: въведение, цел, методика, резултати, дискусия и заключение.
Всеки раздел трябва да бъде изписан с главни букви и удебелен. Например: МЕТОДИКА
Ако се използват подзаглавия, те трябва да са написани в курсив и удебелени. Например: Статистически анализ
Изисквания към цитирането в текста: 
При цитиране на публикация с един автор - фамилията на автора и година на публикация (напр. Adams, 2006).
При цитиране на публикация с двама автори - Цитиране на фамилиите на двамата автори на публикацията и годината на публикуване (напр. Adams, Brown, 2006).
При цитиране на публикация с повече от трима автори се изписва само името на първия автор и годината на публикуване (напр. Adams et al., 2006).
Таблиците и фигурите се отбелязват в текста с малки скоби – напр. (Таблица 2) (Фигура 3).
Изисквания към таблиците и фигурите:
Желателно е таблиците да бъдат изработени на Word или Excel, а фигурите (графики и диаграми) на Excel (черно-бели). Избягвайте да поставяте фигура или таблица в текста, като снимка.
За по-сложни чертежи, рисунки и снимки може да се използват Corel Draw и Photoshop (също черно-бели).
Обозначаване: Номерът и наименованието на таблицата се позиционират над нея, а на фигурата – под нея.
 Всички таблици и фигури се поставят в текста.
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Когато изпращате текста, моля да изпращате файла по следният начин:
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